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Biatorbágy Város Önkormányzat TOP_PLUSZ-1.1.1-21 „Helyi gazdaságfejlesztés” felhívásra beadott 

pályázata 314,89 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesült. A projekt a 

Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében valósul meg. A fejlesztés fő célja a 

Forrás Óvoda -Bölcsőde főzőkonyhájának kialakítása Biatorbágyon.  

 

A kedvezményezett neve: Biatorbágy Város Önkormányzata 

Megvalósítási helyszín: 2051 Biatorbágy, Forrás utca 9285/9 hrsz. 

A Támogatás intenzitása: 100 % 

A Projekt tervezett elszámolható összköltsége 314 892 376 Ft 

Projekt azonosító száma: TOP_PLUSZ-1.1.1-21-PT1-2022-00006 

 

A fejlesztés bemutatása: 

 

Biatorbágy város lakosságszáma 30 éve folyamatos emelkedést mutat. Nő a beköltözők száma, nő a 

születések száma, ezáltal emelkedik az ellátandó kisgyermekek száma. A település lakosságszámának, 

így gyermeklétszámának növekedését a fenntartó önkormányzat folyamatos kapacitásbővítéssel 

próbálta lekövetni. A meglévő bölcsődei és óvodai intézmények szinte kivétel nélkül a városközponti 

területeken találhatóak. Jelen projektben érintett telek környezetében kialakult nagymértékű fejlesztések 

hatására többnyire fiatal, kisgyermekes családok (és gyermeket tervező családok) költöztek a 

szomszédos Nimród utcába és a Szarvasugrás területére. Mivel a területen nagymértékben megnőtt az 

ide költöző kisgyermekes létszám és a terület nem rendelkezik bölcsődei és óvodai férőhellyel, így nagy 

igény van a területen új bölcsődei és óvodai férőhelyekre. 

Az új óvoda, bölcsőde épületéhez pedig jelen projekt keretén belül kerül kialakításra az új, 350 adagos 

főzőkonyha. Ezen belül épületgépészeti-, konyhatechnológiai fejlesztések, eszközök beszerzése, illetve 

az épület körül zöldfelület fejlesztés valósul meg. Összefoglalva elmondhatjuk, hogy a projekt keretében 

a mai kor energetikai követelményeit teljes mértékben kielégítő, energiahatékony épület kerül 

kivitelezésre, az energiahatékonyságot célzó projektelemek célja a szolgáltatás gazdaságos 

fenntarthatósága és üzemeltetése, továbbá az épülethez kapcsolódó szennyezőanyag kibocsátás 

minimalizálása. Jelen fejlesztésünk által növekszik az üzleti infrastruktúrát igénybe vevő helyi 

vállalkozások száma (a főzőkonyha beszállítói részben helyi mezőgazdasági termelők), nő a gazdasági 

aktivitás (nagyobb kapacitás ellátására lesz képes a főzőkonyha, ezáltal a beszállított termékekre is nő a 

kereslet), illetve bővül a foglalkoztatás is mivel 4 új munkahelyet is teremtünk. A fejlesztés által az 

étkezési szolgáltatást igénybe vevő óvodás és bölcsődés kisgyermekek, illetve az intézményekben 

dolgozók komfortérzete is növekszik. 

A projekt alapvető célja a főzőkonyha kialakításával hozzájárulni Biatorbágy lakosainak életminőség-

javulásához, az óvodai, bölcsődei ellátás javulásához. 

 

A projekt tervezett befejezése: 2025.10.31. 

 

Projektről bővebb információt itt találhatnak: https://biatorbagy.hu  

 

További információ kérhető: 

Tarjáni István, polgármester 

E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu 

Telefon: 06 (30) 697-4114 
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